
Einbau Geschirrspüler 60 cm, vollintegriert

Die Haier Gruppe behält sich das Recht vor, ohne Vorankündigung Änderungen an den Elektrogeräten vorzunehmen.
Irrtum und Druckfehler vorbehalten. Somit sind die Beschreibungen und Preise dieser Produktinformation nicht verbindlich.

• Energieeffizienzklasse A

• Energieverbrauch pro 100 Zyklen (kWh): 56

• Anzahl Massgedecke: 16

• Wasserverbrauch (l): 9.5

• Programmdauer (h:min): 4:29

• Luftschallemissionsklasse: B

• Luftschallemissionen dB(A): 40

Technische Daten:

• Anschlusswert (W): 2.15 / Anschlusswert (V): 220-240

• Frequenz (Hz): 50

• Kabellänge (m): 1.5 / Steckertyp: Schuko

Ausstattung:

• 1-23 h Startzeitvorwahl

• Automatische Türöffnung

• 3 Schubladen / Körbe inkl. Besteckschublade

• Höhenverstellbarer Oberkorb mit Easy-Click

• Beladungs- und Verschmutzungssensor

• Power Wash

• Extra Dry

• Salz Nachfüllanzeige

10 Spülprogramme:
Eco, Universal, Intensive, Smart AI, 59MIN, Rapid 20‘, 
Vorspülen, Ultra Leise, Flex Zone Wash, Smart AI PRO

PRODUKTINFORMATIONEN

VRG (exkl. MwSt.) CHF 10.00

Artikelcode 32901672

EAN-Code 8059019063171

Farbe Edelstahl

Gewicht Netto / Brutto (kg) 43 / 45

Dimensionen (H x B x T) (mm) 820-900 x 600 x 550

XS 6B0M3PDB
I-PRO SHINE SERIE 4

Ausstattung:

• Smarte Steuerung über Wifi & hOn App: 
Weitere nützliche Funktionen und Inhalte abrufbar

• Touch Bedienfeld

• Total Water Block (Vollwasserschutz)

• Inverter Motor

• H-Spray Arm, Ultra Dry , Ventilator,
Besteck Shine Plus



Lave-vaisselle encastrable 60 cm, entièrement intégré

Le groupe Haier se réserve le droit d'apporter des modifications aux appareils électriques sans préavis.
Sous réserve d'erreurs et de fautes d'impression. Ainsi, les descriptions et les prix de cette information produit ne sont pas contraignants.

• Classe d'efficacité énergétique A

• Consommation d'énergie pour 100 cycles (kWh) : 56

• Nombre de couverts standards : 16

• Consommation d'eau (l) : 9,5

• Durée du programme (h:min) : 4:29

• Classe d'émission de bruit aérien : B

• Émissions de bruit aérien dB(A) : 40

Données techniques :

• Puissance connectée (W) : 2.15 / Puissance connectée (V) : 
220-240

• Fréquence (Hz) : 50

• Longueur du câble (m) : 1.5 / Type de prise : Schuko

Équipement :

• 1-23 h Départ différé

• Ouverture automatique des portes

• 3 tiroirs / paniers, y compris un tiroir à couverts

• Panier supérieur réglable en hauteur avec Easy-Click

• Capteur de charge et d'encrassement

• Power Wash

• Extra Dry

• Indicateur de remplissage de sel

10 programmes de lavage :
Eco, Universel, Intensif, Smart AI, 59MIN, Rapid 20', 
Prélavage, Ultra Silencieux, Flex Zone Wash, Smart AI PRO

INFORMATIONS SUR LES PRODUITS

TAR (hors TVA) CHF 10.00

Code d'article 32901672

Code EAN 8059019063171

Couleur Acier inoxydable

Poids net / brut (kg) 43 / 45

Dimensions (H x L x P) (mm) 820-900 x 600 x 550

XS 6B0M3PDB
I-PRO SHINE SÉRIE 4

Équipement :

• Commande intelligente via Wifi & application hOn : 
D'autres fonctions et contenus utiles peuvent être 
consultés

• Panneau de commande tactile

• Total Water Block (protection totale contre l'eau)

• Moteur à inverseur

• Bras H-Spray, Ultra Dry , ventilateur, couverts Shine 
Plus



Lavastoviglie da incasso 60 cm, completamente integrata

Il Gruppo Haier si riserva il diritto di apportare modifiche agli apparecchi elettrici senza preavviso.
Salvo errori e refusi. Le descrizioni e i prezzi contenuti nelle presenti informazioni sul prodotto non sono pertanto vincolanti.

• Classe di efficienza energetica A

• Consumo di energia per 100 cicli (kWh): 56

• Numero di coperti: 16

• Consumo di acqua (litri): 9,5

• Durata del programma (h:min): 4:29

• Classe di emissione sonora nell'aria: B

• Emissioni di rumore aereo dB(A): 40

Dati tecnici:

• Carico collegato (W): 2,15 / Carico collegato (V): 220-240

• Frequenza (Hz): 50

• Lunghezza del cavo (m): 1,5 / Tipo di spina: Schuko

Attrezzatura:

• 1-23 h Preselezione dell'ora di inizio

• Apertura automatica della porta

• 3 cassetti / cestini, compreso il cassetto per le posate

• Cestello superiore regolabile in altezza con Easy-Click

• Sensore di carico e contaminazione

• Lavaggio elettrico

• Extra Dry

• Indicatore di ricarica del sale

10 programmi di lavaggio:
Eco, Universale, Intensivo, Smart AI, 59MIN, Rapido 20', 
Prelavaggio, Ultra silenzioso, Lavaggio a zona flessibile,
Smart AI PRO

INFORMAZIONI SUL PRODOTTO

VRG (IVA esclusa) CHF 10.00

Codice articolo 32901672

Codice EAN 8059019063171

Colore Acciaio inox

Peso netto/lordo (kg) 43 / 45

Dimensioni (H x L x P) (mm) 820-900 x 600 x 550

XS 6B0M3PDB
I-PRO SHINE SERIE 4

Attrezzatura:

• Controllo intelligente tramite Wifi e app hOn: 
Ulteriori funzioni e contenuti utili disponibili

• Pannello di controllo a sfioramento

• Blocco totale dell'acqua (protezione totale dall'acqua)

• Motore con inverter

• Braccio di spruzzatura ad H, Ultra Dry , Ventilatore, 
Posate Shine Plus


